

Мавры и христиане

Автор: Administrator

28.02.2011 14:42 - Обновлено 22.03.2011 15:09



Это постановочное сражение битва между маврами и христианами, которое проходит в разное время в различных частях Испании: 23 апреля в Аликанте, с 16 по 20 января – в Гранаде, 17 января – в Кастельоне.

Корни этого праздника зародились еще в те времена, когда христиане освобождали свои земли от арабских завоевателей.

Люди вооружаются топорами, ружьями и выходят на улицу для настоящего представления. Посмотреть на него собираются зрители со многих уголков Испании.

У этих людей немного другая система ценностей. Пока покупают дорогие машин, недвижимость, алькойцы копят на костюмы. Да, такой наряд порой может стоить целое состояние. Это и мечи и кольчуги, и забрала и все в основном ручной работы. И сам праздник устраивается лишь на личные пожертвования, город не выделяет ни копейки.

В первый день по городу проходят войска. Самое большое впечатление производит масштаб праздника. Порой возникает ощущение, что на улицы вышел весь город.

На второй день - перерыв на время молебна в честь Святого Георгия. У некоторых, кто не хочет слышать много шума, есть возможность покинуть город. На третий день

Мавры и христиане

Автор: Administrator

28.02.2011 14:42 - Обновлено 22.03.2011 15:09

проходит само сражение.

Весь город погружается в ужасный грохот! В самый разгар сражения на площади появляется на белом коне сам Святой Георгий.

Битва заканчивается победой христиан, но нынешние мавры не сильно огорчаются. Они все вместе расходятся по пабам, чтобы все вместе отметить это событие.